

全力救治“结石患儿”

2008年9月24日 星期三
主编 张培刚
校对 学文 版式 李晓影

A11 郑州晚报



我省成立救治“结石患儿”工作领导小组,再次下拨专款3300万元

确保无一例患病婴幼儿漏查

卫生医疗部门取消节假日,出现问题追究相关单位和人员的责任

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日,省政府召开全省救治食用含三聚氰胺奶粉患病婴幼儿工作电视电话会议。根据省政府的最新部署,我省成立了救治食用含三聚氰胺奶粉患病婴幼儿工作领导小组。在已下拨第一批976万元免费筛查、治疗补贴经费的基础上,省财政厅、省卫生厅昨日再次下拨3300万元专项补贴经费。

数字:全省13398名患儿确诊,重症患者19人

来自省卫生厅的最新统计数据显示,截至9月22日,全省共筛查婴幼儿545113人,筛查确诊患儿13398人,住院治疗2326人,门诊观察治疗2586例,重症患者19人,已经治愈227例,

无死亡病例,所有患儿已经得到免费救治,患儿家属情绪稳定。

“随着筛查救治工作的开展,特别是国家公布奶制品专项检查结果后,近几天到医院就诊的婴幼儿人数急剧增加,逐渐出现了一些新情况、新问题。”省卫生厅厅长马建中说。

为此,省卫生厅要求全省各级卫生行政主管部门要整合资源,调集或紧急购置设备,有效应对筛查高峰。

举措:卫生医疗部门取消节假日,确保无一例患病婴幼儿漏查

昨日召开的电视电话会议作出部署:全省各定点医院要严格实行首诊负责制,严禁推诿、拒收患者,对重症患病婴幼儿要及时转入有条

件的定点机构,对门诊筛查实施专门门诊、专门技术人员、专用设备的“三专”管理,确保无一例患病婴幼儿漏查。对行动不力,敷衍塞责,造成不良影响和严重后果者,省政府将追究有关单位和人员的责任。

经费保障方面,我省各级财政部门将及时预拨垫支免费治疗所需费用,省级财政对确有困难的将予以支持,严禁各医疗定点机构因费用问题延误救治或推诿病人,凡发现收费现象,一律予以严惩。

针对当前出现的筛查高峰,我省各级卫生部门和定点医疗机构将取消节假日,主要领导和主管领导及医政部门将坚守岗位,延长工作时间,确保筛查救治工作顺利进行。

教你一招

自己动手,检测奶制品是否含三聚氰胺

□晚报记者 邢进 通讯员 李青

本报讯 怎样才能知道家中食用的奶粉及奶制品是否合格?有没有三聚氰胺成分在内?昨日,记者采访了相关专家,了解了在家中自检三聚氰胺的方法。

由于三聚氰胺微溶于水,水溶液呈碱性,如果在牛奶中加入三聚氰胺,其PH值会接近8,所以检测液态奶中是否含有三聚氰胺,可通过PH试纸很容易得出结果。而测试奶粉中是否含有三聚氰胺,则可按比平常浓的分量用热水冲奶粉,充分搅拌到不见固块,然后放入冰箱,待牛奶静置降温。然后准备黑布一块和空杯一个,把黑布蒙在空杯口上作为过滤器,将冷却的牛奶倒在黑布上过滤。如果有白色固体滤出,则用清水冲洗几次,排除其他可溶物。如果冲洗后发现白色晶体,可以将晶体放入清水中,该晶体如果沉入水底,那就很可能是三聚氰胺,这种奶粉就不能食用了。

部门行动

质监部门驻厂监管“三聚氰胺”

□晚报记者 程国平

本报讯 记者昨日从河南省质监局获悉,该局已要求各级质监部门对本辖区内所有乳制品生产企业实施驻厂监管,停产的乳制品企业也派出了监管人员,以防止企业不按规定要求生产,并监督、帮助企业把好“六关”,不合格原材料不得投入生产,不合格半成品不得转入下道工序,不合格产品严禁出厂,确保驻厂后企业生产的乳制品质量安全合格。

“奶粉事件”后,很多市民选喝豆浆,营养师提醒市民喝豆浆一天最好不要超过600毫升

□晚报记者 董洪刚/文 张翼飞/图

本报讯 “奶粉事件”后,很多市民为了健康营养选择喝“植物牛奶”豆浆。喝豆浆有很多好处,但营养师表示,豆浆喝多了也有很多弊端,特别提醒市民,一天早晚喝一次,一次在300毫升以内。

喝豆浆成很多市民首选

由于豆浆所含的铁元素是牛奶的6倍,所含的蛋白质虽不如牛奶高,但在人体内的吸收率可达85%,在“奶粉事件”发生后,很多市民改喝豆浆。



在东大街某品牌豆浆机服务店,该店店长告诉记者:“以往豆浆机每天能卖出10台左右,最近每天能卖出20台左右,销售量翻了一番。”市民李女士去咨询豆浆机情况,她告诉记者,她

认为喝豆浆更加安全健康,他是专门为父母咨询购买豆浆机的。

成人早晚各一次 一次不要超过300毫升

对于喝豆浆我们也要辩证地看,豆浆含有很多营养元素,确实对强身健体、防止糖尿病、防治高血压、抗衰老等有很多好处,但是喝豆浆也要科学地喝,营养师贾女士说,一个成人一次喝纯豆浆最好不要超过300毫升,每天早晚各一次,不能将豆浆当水喝,这样可能会产生很多不良后果。

此外,儿童肠胃很敏感,建议儿童喝的豆浆最好将黄豆和五谷杂粮一起制成粥类的豆浆食用,这样既有营养也可以抵消喝纯豆浆存在的弊端。

凉爽的秋季正是手术的最佳季节 现代妇科“手术黄金周”进入倒计时 从本周末起,10余位京豫妇科“国手”为女性把脉健康

十一黄金周 or 手术黄金周

处在秋天凉爽天气里的“十一”长假,是患者选择手术的黄金季节

十一黄金周即将来临,忙碌的日子终于有了一些空闲,是出门旅游看人山人海还是约朋友聚会狂吃海喝……现代妇科医院专家刘玉花认为这些都不算是健康的过节方式,她说现代人的身体持续紧张运转,很容易积累一些毛病,而女性因为特殊的生理过程,再加上工作、家庭的双重压力,往往更容易受到各种妇科疾病的困扰,并因此给未来的生育等造成不良影响,这时不如给自己的健康做一次全面的检查和治疗,为身体充电。而该院妇科专家朱冬梅也认为,手术大小都会有创口,所以术后最好能休养几天,避免感染,因此处在秋天凉爽天气里的“十一”长假正是手术的黄金季节,像不孕不育腹腔镜导丝、输卵管疏通术、子宫肌瘤剔除术、卵巢囊肿剔除术等,最适合安排在秋季进行,对患者的恢复有很大好处。

京豫权威专家助阵“手术黄金周”

从本周末起,10余位京豫妇科“国手”为女性把脉健康

能不能让权威专家为自己的健康把脉,从而得到更为详细贴切的健康指导呢?笔者获悉,为了给中原女性送上一套专家亲诊健康大餐,在家门口就能得到更为信赖的权威专家亲诊,郑州现代妇科医院十一期间开展“手术黄金周”活动,力邀国内妇科“国手”联合在豫权威妇科专家为中原女性把脉健康,其中既有来自北京安贞医院的首席妇科专家王辉、首都医科大学附属复兴医院首席妇科专家杨光等国内一流妇科专家,也有来自省内的权威妇科专家包括原省人民医院妇科主任黄福祥教授、郭绍贞教授等,他们

将与现代妇科医院的妇科专家一起组成妇科手术专家团,助阵“手术黄金周”。

专家档案

王辉 主任医师、北京安贞医院首席妇科专家,国内不孕不育权威专家,对输卵管阻塞、排卵功能障碍、妇科肿瘤、子宫内膜异位、内分泌失调、习惯性流产、多囊卵巢等各种原因所致的女性不孕症的诊治,具有丰富的临床经验。亲诊时间:10月1日—10月5日。

杨光 主任医师、首都医科大学附属复兴医院首席妇科专家,国内妇科疑难病权威专家。擅长妇科常见病、多发病和妇科疑难症的诊治,特别是妇科月经不调、带下病、妇科杂症、乳腺疾病和不孕症具有丰富的临床经验。

黄福祥 教授、主任医师、原河南省人民医院妇产科主任,首创阴道自动拉钩、胎儿膀胱修补尿瘘为全国第一。擅长不孕不育、卵巢疾病、子宫疾病、子宫内膜异位症、围绝经期疾病等妇科疾病的诊治。

温馨提示:

“手术黄金周”活动期间,凡在9月28日—10月8日到医院就诊者,可享受以下优惠:早期宫颈病及宫颈癌筛查——TCT液基细胞检测68元(原价180元);不孕不育输卵管阻塞因素筛查——输卵管造影术68元(原价180元);所有住院病人出院时凭发票费用可报销10%。每位专家限每日挂号20名、挂号费20元。 葛广利



梅苑航空 MEIYUAN AVIATION | IATA 国际航协

河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

郑州—深圳	420元起	郑州—广州	410元起
郑州—上海	310元起	郑州—昆明	760元起
郑州—新加坡	1400元起	郑州—首尔	800元起
郑州—悉尼	3300元起	郑州—香港	1050元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠

温馨提示: 上述航线优惠均需提前订购
以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

Http://www.65622222.com